



2024年7月31日

星期三

农历甲辰年六月廿六

今日16版

总第10601期

中共常州市委主管 常州日报社主办

国内统一连续出版物号 CN32-0103

http://www.cz001.com.cn

# 常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



现在的年轻人,看似回归传统,其实在“玩花活”。

## 爬上屋顶乘风凉

■殷雯馨 高岷 徐洋 图文报道

夏日纳凉,越来越多的年轻人选择爬上屋顶避暑。记者在武进区湖塘镇看到,多样化的屋顶场景催生了火热的屋顶经济,露台轰趴、屋顶咖啡、天台植物园……屋顶这个闲置空间,成为引流年轻人的新场域。

阳光花房般的空间,三两好友相聚,在野营环境中品新中式茶饮。焕新升级后的武进人民商场,新增的露台空间成为网红打卡地。“露台设计现代简约,与商场老城厢、休闲亲民品牌形象契合。”武进人民商场总经理周文金介绍,以季节更替为主题,在露台开展春秋音乐节、夏日烧烤派对和露天电影、冬日围炉煮茶等活动,并常态化开展攒蛋比赛、学校家庭日活动、芭蕾舞汇演、棋类比赛聚拢人气。

从空中俯瞰,凤凰谷大剧院屋顶如一幅绿色晕染的乱针绣,随季节变化,还会呈现出不同的景致。“后期我们将开放会员入场,在屋顶‘植物园’开展会员沙龙、书画雅集等活动。”剧院经理季焯介绍。

走进湖塘老街,一间全部由老物件装饰的屋顶咖啡,成为老街回忆的具象化坐标。在屋顶品尝时令果茶,如同置身“城市小岛”。与这种“慢时光”相对的,福克斯流行广场顶楼My camp则热闹得多,有好看的足球比赛,球迷们相约此地,一边在帐篷内观看直播,一边享用烧烤、火锅、烤肉自助美食,好不惬意。



天气预报

全市今天晴到多云,午后局部雷阵雨,偏南风3到4级,今天最高温度38℃,明晨最低温度30℃。